Pyetésor

1. Nijé rreze drite pasgyrohet nga njé pasqyré e rrafshét me njé kénd 40° nga normalja. Sa éshté
kéndi i rénies?
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2. Cfaré e pércakton shpejtésiné me té cilén pérhapet drita né njé mjedis?

Madhésia e mjedisit

Forma e mjedisit

Treguesi i pérthyerjes sé mjedisit
Ngjyra e mjedisit
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3. Cili nga ekuacionet e méposhtme éshté i sakté pér llogaritjen e treguesit té pérthyerjes sé

mjedisit?
0 Treguesi i pérthyerjes =1 -sin ¢
0 Treguesi i pérthyerjes =1/sin ¢
0 Treguesi i pérthyerjes =1 —sinc
0 Treguesi i pérthyerjes =2/sin ¢

4. Cili prej ekuacioneve té méposhtme llogarit gjithashtu treguesin e pérthyerjes?

Treguesi i pérthyerjes =sini-sinr
Treguesi i pérthyerjes = sin r/sin i
Treguesi i pérthyerjes = sin c/sin r
Treguesi i pérthyerjes = sini/sinr
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5. Rrezja e drités kalon nga njé mjedis né njé tjetér me njé kénd rénieje 23°dhe pérthyhet me njé
kénd 18°. Sa éshté treguesi i mjedisit?
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6. Nése njé sipérfage me shkélgim nuk éshté e Iémuar, ¢faré do té ndodhé me rrezet e drités qé bien
mbi t&?
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Do té pasqgyrohen né drejtime té ndryshme
Do té pasgyrohen sipas njé drejtimi

Do té kalojné sipas sipérfagen

Drita do té pérthithet nga materiali
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7. Kur njé rreze drite kalon nga ajri né gelq, ¢faré do té thoni ju pér kéndin e pérthyerjes né lidhje
me kéndin e pasqyrimit?

Eshté mé i madh
Eshté mé i vogél
Jané té barabarté
Eshté zero
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8. Cili nga objektet né vazhdim mund té pasqyrojé dritén?

Pasqgyra

Uji

Qelqi

Té gjitha té mésipérmet
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9. Né lidhje me cfaré pérkulet rrezja rénése, kur kalon nga njé gelgi né ajér?

0 NEé lidhje mé gelgin

0 NEé lidhje me detin

0 NEé lidhje me normalen

o0 NEé lidhje me ujin
Pyetjet 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Pérgjigjet e sakta 2 3 2 1 2 1 2 4 3
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